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RozwiN wYRAZENIE: (X — y)’ n —n=0
(x‘l'}f) 111 —n=1
1 2 1 —n=2
1 3 3 1 —n=J
1 4 6 4 1 =3
1 5 10 10 5 1 e
1 6 15 20 15 6 1 P

k) o B &= 1 7 21 35 35 21 7 1

(x—y) = 1x'—7x0y14+21x°y2—35x y 4 35x3y - 212y 7xy® —1y/

1° RYSUJEMY TROJKAT PASCALA DO WIERSZA n=7. (PIERWSZA LINIJKA DLA n=0). NA BOKACH TROJKATA WPISUJEMY 1-KI.
WYRAZY W SRODKU SA SUMA DWOCH WYRAZOW Z POPRZEDNIEGO WIERSZA, A ZNAJDUJACYCH SIE NAD TYM WYRAZEM.

2° WSPOLCZYNNIKI WIERSZA SA KOLEJNYMI WSPOLCZYNNIKAMI WZORU
3° SUMA WYKLADNIKOW POTEG W KAZDYM WYRAZENIU MUSI BYC ROWNA n CZYLI7.

4° KOLEJNE WYKLADNIKI x MALEJA O 1 ZACZYNAJAC OD 7, AKOLEJNE WYKLADNIKIy ROSNA O 1 ZACZYNAJAC OD 0.

5° JESLI W NAWIASIE JEST ZNAK T+ TO WSZYSTKIE WYRAZENIA SA DODATNIE, JESLI JEST ZNAK — TO ZNAKI PISZEMY
PRZEMIENNIE ZACZYNAJAC OD ZNAKU +.




